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ПРОТОКОЛ № 4 

засідання Приймальної комісії 

ДВНЗ «Київський коледж легкої промисловості» 

25.06.2020 р.          м. Київ 

 

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька 

Відповідальний секретар ПК: Вікторія Коваль 

Присутні: Юрій Щербань, Тетяна Пономаренко, Марина Кліщук, Лілія Глиняна, 

Тарас Генчев, Дар’я Даценко, Олена Ночнюк, Олена Підгайна, Наталія Сушко. 

 

Порядок денний: 

1. Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 30 

жовтня 2019 року №1350. 

2. Про затвердження регіонального замовлення. 

3. Про організацію роботи приймальні громадян та консультативних телефонів 

Міністерства освіти і науки «Вступна кампанія 2020 року». 

4. Затвердження розкладу вступних випробувань. 

 

1. СЛУХАЛИ: заступника голови Приймальної комісії Юрія Щербаня з 

інформацією про наказ Міністерства освіти і науки України «Про внесення змін до 

наказу Міністерства освіти і науки України від 30 жовтня 2019 року № 1350». 

Даним наказом затверджені Зміни до Умов прийому на навчання до закладів вищої 

освіти України в 2020 році (наказ МОН України від 06 червня 2020 року №753, 

зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25 червня 2020 року за №586/34869) 

та інформаційного листа Міністерства освіти і науки України «Щодо особливостей 

організації освітнього процесу в 2020/2021 навчальному році».  

ВИСТУПИЛИ: 1) голова Приймальної комісії Ганна Щуцька звернула увагу, що в 

2020 році Коледж може здійснювати набір за освітньо-професійними програмами зі 

скороченим терміном навчання, але не мають права здійснювати набір за освітньо-

кваліфікаційним рівнем молодшого спеціаліста для поповнення старших курсів.  

2) відповідальний секретар Приймальної комісії Вікторія Коваль довела до відома 

присутніх про опрацювання наказу та формування Змін до Правил прийому до 

Державного вищого навчального закладу «Київський коледж легкої промисловості» 

для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра в 2020 

році.   

УХВАЛИЛИ: винести на розгляд Педагогічної ради Коледжу для затвердження 

Змін до Правил прийому до Державного вищого навчального закладу «Київський 
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коледж легкої промисловості» для здобуття освітньо-професійного ступеня 

фахового молодшого бакалавра. 

 

2. СЛУХАЛИ: голову Приймальної комісії Ганну Щуцьку яка проінформула, що 

відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської 

міської державної адміністрації) від 05.05.2020 №667 «Про затвердження 

регіонального замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних 

та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів за кошти 

бюджету міста Києва на 2020 рік» та з урахуванням вимог розпорядження 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації) від 10.11.2016 №1115 «Про організаційні питання формування та 

розміщення регіонального замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-

педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку 

кадрів за кошти міста Києва» 04 червня 2020 року відбулося засідання конкурсної 

комісії з розгляду пропозицій щодо розміщення регіонального замовлення на 

підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, 

підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів за кошти міста Києва на 2020 рік у 

закладах вищої, професійної (професійно-технічної) освіти міста Києва. 

Відповідно до Протоколу№2 від 02 червня 2020 року рішенням Конкурсної 

комісії було погоджено розміщення регіонального замовлення у 2020 році на 

підготовку фахівців (денна форма навчання) за кошти м. Києва у Фаховому коледжі 

прикладних наук у таких обсягах: 022 Дизайн – 30 місць, 071 Облік і оподаткування 

– 20 місць, 073 Менеджмент – 25 місць, 182 Технології легкої промисловості – 45 

місць. 

УХВАЛИЛИ: розмістити обсяги регіонального замовлення в ЄДЕБО та на вебсайті 

Коледжу. 

 

3. СЛУХАЛИ: заступника голови Приймальної комісії Юрія Щербаня з 

інформацією про наказ Міністерства освіти і науки України «Про організацію 

роботи приймальні громадян та консультативних телефонів Міністерства освіти і 

науки «Вступна кампанія 2020 року».  

УХВАЛИЛИ: розмістити на інформаційному стенді Приймальної комісії 

інформацію про організацію роботи приймальні громадян та консультативних 

телефонів Міністерства освіти і науки «Вступна кампанія 2020 року». 

 

4. СЛУХАЛИ: заступника голови Приймальної комісії Юрія Щербаня з 

інформацією щодо розкладу проведення вступних випробувань та консультацій за 

спеціальностями 022 Дизайн, 071 Облік і оподаткування, 073 Менеджмент, 182 

Технології легкої промисловості для здобуття освітньо-професійного ступеня 

фахового молодшого бакалавра на основі базової середньої освіти. 
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ВИСТУПИЛИ: відповідальний секретар Приймальної комісії Вікторія Коваль 

наголосила, що розклад вступних випробувань розроблений на групи загальною 

чисельністю 15 осіб. Крім того, з метою запобігання скупченню вступників, 

консультації з української мови та математики будуть проведені онлайн на 

платформі Zoom. 

УХВАЛИЛИ: передати розклад вступних випробувань та консультацій за 

спеціальностями 022 Дизайн, 071 Облік і оподаткування, 073 Менеджмент, 182 

Технології легкої промисловості для здобуття освітньо-професійного ступеня 

фахового молодшого бакалавра на основі базової середньої освіти для затвердження 

голові Приймальної комісії, директору Коледжу Ганні Щуцькій.  

 

 

 


